

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "VIA DE ANDREIS"

Via L. De Andreis, 10 - 20137 MILANO Tel 02/88447156 (CENTRALINO) - Fax 02/88447157

Scuola Secondaria I grado Via De Andreis, 10-20137 Scuola Secondaria I grado Via Dalmazia, 4-20138 Scuola Primaria Viale Corsica, 82-20137 Scuola Primaria Via Decorati al Vanor Civile, 10-20138

Scuola Primaria Via Meleri, 14-20138 Scuola Primaria Via Mezzofanti, 23-20133 Milano.- Tel 02/88447156 - Fax 02/88447157 Milano - Tel.02/88447202 - Fax 02/88447207 Milano - Tel.02/36636154 - Fax 02/7496666 Milano - Tel 02/88441472 - Fax 02/88441473 Milano - Tel. 0288447226 - Fax 02/88447227 Milano - Tel.02/88447140 - Fax 02/88447145

-mail: miic8dw00r@istruzione.it - Pec: miic8dw00r@pec.istruzione.it - Web: www.icdeandreismilano.gov.it C.F.: 80126130154

Prot. n.º 7891 /IV.5

Milano, 13 novembre 2017

DETERMINA DEL DIRIGENTE SCOLASTICO

di affidamento diretto d'incarico per la realizzazione del progetto

"Scrittura RiCreativa"

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "VIA DE ANDREIS"

- Visto l'art. 34 del D.I. 44/2001;
- Visto il D. L.vo 12 aprile 2006, n.º 163;
- Vista la legge del 13 agosto 2010, n.º 136;
- Visto il D.P.R. 05 ottobre 2010, n.º 2007;
- Considerato che l'incarico comporta delle prestazioni professionali di natura specialistica e che nella scuola non sono disponibili le professionalità richieste;
- Visto che la qualità del progetto didattico presentato richiede l'individuazione di un esperto esterno per la realizzazione del progetto dal titolo "Scrittura RiCreativa" presso l'I.C.S. "Via De Andreis" la cui spesa è prevista nel Piano Annuale delle Attività;
- Ritenuto di scegliere, quale modalità della scelta del contraente, l'affidamento diretto, in quanto l'ammontare della spesa presunta non supera il limite stabilito dal Consiglio d'Istituto e consente di ricorrere alla procedura di contrattazione ordinaria;

DETERMINA

di procedere

- 1. alla procedura di affidamento diretto previsto per la concessione del servizio sopraindicato;
- all'individuazione dell'esperto dott.ssa Paola Maria Buonocasa nata a Milano il 08/07/1961 e residente a San Giuliano Milanese (MI) Via Manara 35/b;
 C.F.: BNCPMR61L48F205E– partita IVA 05708310965.
- all'aggiudicazione dell'offerta all'esperto di cui sopra, permette potenziare le competenze cognitive c linguistiche di osservazione e immagine, attraverso un laboratorio "creativo".
 Vista la collaborazione positiva, espressa dai docenti interni dell'Istituto e referenti del progetto che hanno richiesto la realizzazione del progetto.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prot.ssa Antonella Pari